

Előfizetési árak:

Égész évre 10— K
Fél évre 5— K
Negyed évre 2.50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Szerkesztőség

kiadóhivatal

Vörösmarty Mihály-utca 6. szám.

Telefon-szám 45.

Felolvasó szerkesztő és lapfőnöke: **Tomcsányi Sándor.**

Amit elvárhatnak tőlünk.

Akiket a veszélyeztetett haza a csatatérre szólított, azok nagyjából eltávoztak már. Szükszavu távirataink alig-alig említik, merre járnak merre küzdenek.

Ők, a katonák, fegyverrel harcolnak valahol, hogy megszerezék országunk részére a győzelem babérkoszoruját. Mi, kik itt maradtunk, hazánknak épp oly szolgálatot tehetünk itthon, mint ők a harcmezőn. Csak fegyvereink másak. Mi a kötelességtudás, a munka, a jótékony-ság fegyvereivel küzdünk szép hazánkért, itt maradt testvéreinkért.

A háború nemcsak a küzdőterén hagy véres nyomokat. Sebet üt az ország testén is. Nyomort, gyászt hoz az. Megérzi azt az ipar, kereskedelem, földművelés, meg a gazdag, de méginkább a szegény.

Százszekret kőt le a háború; Lassabb tempóban halad a munka, mert kevesebb lett a munkáskéz. A jövedelem kevesebb, itt-ott semmi sem lesz. S bekopogtatt a családoknál az inség, nyomor, betegség borzalmas arcu réme.

Nekünk kötelességeink vannak: ragadjuk meg fegyvereinket, hogy ezt a rémet felebarátaink házaküszőbéről elűzzük. De mit tegyünk, mit tehetünk hazánkért, testvéreinkért? A hadiállapot fokozott terheket ró a kincstárra, millió és millió

koronába kerül minden háborus nap. Kötelességünk, no meg jól felfogott érdekünk is az, hogy adózásainkkal támogassuk az államot, nehogy nagy zavarok támadjanak, ha kiürül a kincstár. Fizessük le pontosan a városi adót. Háborus időben még jobban rászorul városunk, polgárainak adófilléreire.

Ott a Vöröskereszt-egylet. Ő ápolja a háboruban megsebesült katonáinkat. Segítsük ez intézményt adományainkkal, hiszen, ha bármennyivel is gazdagitanánk őt, akkor is igen csekély viszonzás volna ez azok részére, kik érettünk, a mi biztonságunkért életüket ajánlották fel a haza oltárán.

A férfiak beállhatnak a sebesült szállító csapatba. A nők ápolással tehetnek szolgálatot bár ezt nem vállalhatja mindenki, mert megfelelő fizikummal és gyakorlattal kell bírnia. De varrni, foltozni tud minden nő! Vegyék hát gondozasba sebesült katonáink fehérműit.

Ne hagyjuk ellankadni a családok felsegélyezésére szépen megindult akciót. Nem szabad nélkülözni hagynunk azokat, kiknek férje, atyja érettünk életét áldozza. Legyünk takarékosabbak, s az így megmen-tett filléreinket adjuk a szükség-szert szenvedőknek.

A népkonyhánál is segí-dezhetünk. Ki terményekkel, ki meg sütés-főzéssel, felügyelettel.

Szép lenne, ha Szabadka példájára több napközi otthont létesítenének hölgyeink, hol a kenyérkereső anya, gyermekeit biztos kezekben hagyhatná.

A Krisztus hirdette szeretetet most gyakorolhatjuk a legszebb formában. A legszebb, a leg-nemessebb versenyben vehetünk részt: Iparkodjék mindegyikünk a másikat legyőzni — szeretetben!

Mikor a szászváriak kémet fognak el.

Vasárnap délelőtt, úgy nagymise alatt, a dunántúli Szászvár község-háza előtt egy fényes autómobil állt meg. Az autóból egy dallás termetű, körszakállas déceg huszártiszt lépett ki s tartott a jegyzői iroda felé. Itt írásaival igazolta magát s kérdés-ködött a kaposvári ut irányra felöl. A jegyző, miután mindent rendben talált, megmutatta az utat amely Kaposvár felé viz.

Az autó elrobogott. Ezalatt nagy csoport verődött össze a község-háza előtt. Kísütötték, hogy ez az a bizonyos milliókat szállító autó! Az a szakálás ur meg valóságos kém, az autón levő koszoruban pedig biztosan bombák vannak eldugva! Neki-támadtak a jegyzőnek, hogy miért nem tartóztatta le a kémeiket: De nini, most visszajönnek, bizonyára megjíjedtek a csendőröktől! Egy tulbuzgó ügyvéd rögtön puská után ment, s a község-háza elé állt autó utasainak szegezte fegyverét Gerendát fektettek keresztbe az uton, hogy meg ne szökhessenek. Szidták, gya-

lázták a huszártisztet, ki hiába tiltakozott, s hivatkozott a jegyzőre, irományaira. A tömeg csak nem akart elhallgatni.

Végre nagysokára megjötték a csendőrök, kikért időközben kocsit menesztettek. Ezek előtt is, hiába akarta magát igazolni a „kém”. Kemény hangon leparancsolták az autó utasait, s a félkilométernyire fekvő csendőrlakba kísérték azokat. Utközben valaki a huszártiszt szá-kállát is húzogatta ráncigálta, mert azt gondolta, hogy az álszakáll. A laktanyán azután, minden kiderült. A kémnek nézett huszártiszt gróf Hadik János főrendi házi tag volt, aki ezelőtt mint huszárfőhadnagy szolgálta a hadsereget, s most a háború idejére ismét annak közelé-kébe lépett. A somogy megyei Mos-dós felé vitte az utja, ahol gr. Maj-láth Györgyné sírjára akart elhelyezni egy gyönyörű koszorút. A csendő-rög, nép, a mikor megtudta kivel van dolga, lelkes ovációt rendezett a főurnak, aki az egész bántó inzul-tus bámulatos higgadsággal viselte el.

Csak azt csodáljuk, hogy a jegyző, aki legelőször vizsgálta át gróf Hadik írásait, miért nem tartotta vissza a népet a tüntetéstől? Ugy hírlík különben, hogy ez ügyben gróf Hadik jelentést tett a hatóságágnál.

Harctéri hírek.

Csupa biztató, lelkesítő diadalhír, amit hadseregünk előnyomulásáról regisztrálhatunk. Alig kezdtük meg a nagy, véres világháborút, hadsere-günk első lépései is fegyverünk fö-lényét, az egyesek harci bátorságá-nak dicsőségét hirdetik.

Igy a **temesvári 61. háziezred** oly hőstettet vitt véghez, amely pártját ritkítja a harcok történetében. Az éj

É R T E S I T É S I

Van szerencsénk a mélyen tisztelt hölgy-közönség becses tudomására hozni, hogy horgolt, himzett, gobelin, smyrna, stb. kézimunkák elkészítését elvállalunk és azt a legkénye-sebb izléseknek is megfelelőleg és a leg-

jutányosabb áron készítjük el. A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kériik tisztelettel

Spitzer-Nóvérek.
Baja, B.-pesti-ut 57.

leple alatt három hadnagy vezetésével két szakasz átevezett a szerb partra, megélepték a szerb előőrsöket, 30-át közülök megölték, sokat megsebesítettek, s miután a még életben maradtak rendetlen futásban elmenekültek, a telefonhálózatot elvagták, a hidakat, átjárókat megromgálták s azután diadalmasan tértek vissza az őket örömrivalgással fogadó csapatokhoz. Az ezredparancsnok külön napi parancsban névleg dicsérte meg a hőseket.

Hasonló eset történt a **galicai határon**. Gaja Jenő csendőrfőmester szavai által fellelkesített katonák rohamtámadást intéztek a Mohilo magaslat ellen, ahol az ellenség kordonőrsége jól elszánt hadállásban foglalt helyet. A meglepetésszerű támadás teljesen sikerült és az ottani határátmenetet uraló magaslatok birtokunkba jutottak.

Az orosz határon, a **novosielcei** útközben oroszánrésztűk volt a galicai osztrák csendőröknek. Egész közel engedték az elnyomuló oroszokat s azután gyorstűzelő gépfegyverekkel majd mind megölték. Az oroszok minden vonalon visszavonulnak. A védműveket, vasutakat, raktárakat, középületeket felrobbantva kifürkítik a városokat s a tengeri kikötőket.

Lengyelország felszabadítása. Az osztrák-magyar hadsereg főparancsnoksága a lengyelekhez intézett kiáltványában testvéri kezét nyújt az elnyomott lengyel nép felé s felhívja figyelmüket, hogy itt az idő, amidőn felszabadulhatnak az orosz járom alól. A lengyelek lelkesen fogadják a felszabadító csapatainkat s a nép közt is a forradalmi mozgalom egyre nagyobb mérvet ölt.

A német-francia harcteréknek egyik legfontosabb eseménye a jelentős, modern erősségnek, Lütichnek bevételre, hogy a német csapatok Páris felé vezető útvonal második kapuját, Namurt ostromolják, úgyiszerint az elszázi határon a Mühlhausentől nyugatra táborozó francia hadtestet teljesen szétverték.

Hírek.

Élelmiszer-csomagok szállítása.

A keresk. ü. miniszter megengedte, hogy a postán élelmiszereket és éleztől tartalmazó csomagokat felvehessenek. A csomagokat, melyek 5 kg.-nál súlyosabbak nem lehetnek, úgy kell a postára adani, hogy azok tartalma a felvétel előtt megvizsgálható legyen. A posta ezeket a küldeményeket csak a feladó veszélyére fogadja el és a csomagok szállítására csak akkor kerül a sor, ha a "Szükséges" csomagok, melyek Elsősorúval bírnak, azt lehetővé teszik.

Kitüntetett iparos. Az ipartestület választmánya e hó 7-én tartott gyűlésen az Ehrlich-féle alapítvány kamataiból kiadandó ösztöndíjról határozott. A 449 kor. 20 fillérvnyi

tektélyes ösztöndíját, a melyet az alapítványozó intenciója szerint törekvő, fiatal kezdő iparosnak kell éventek kiutalványozni, ez évre Schwartzinger József, a kath. Legényegylet I. dékánja nyerte el.

A segélyező bizottság ülése. A katonák családtagjainak segélyezésére alakult bizottság szombati ülésén Erdélyi Gy. elnök bejelentette, hogy eddig összesen 7663 K. adomány folyt be, 460 család jelentkezett segélyért és 4-8 koronás segélyben több száz kérelmező részesült. A jelenlevő Dr. Purgly Sándor főispán indítványára pedig elhatározta a bizottság a népkönyhák felállítását is.

Mit fizetnek a hadiszolgáltatásokért? A honvédelmi miniszter rendeleté szerint a hadiszolgáltatásokért szóló törvény alapján igényelt számérményes szolgáltatásokért a következő terítmények járnak:

Orvos, okl. technikus, mérnök, állatorvos, a IX. rangosztály legalsó fokozatába tartozó havidíjasok pénzilletményei szerint díjaztatik. Betegápoló 8 K, betegápoló segéd, sofőr, kalauz és kovács szállítási eszközökkel 5—5K, fuvaros, mállás, állatvezető, 3 K, csoportvezető, vágómarha szállítmányával 5 K, vágómarha hajcsár és napszamos lövezetű 3 K napidíjakat kapnak. Ezek ellátása egészségügyi intézeteknél vagy a legyveres erő kiseretében élelmezésből áll, vagy ennek megfelelő pénztértekből. A fogatos járműveket és állatokatért a következő terítések fizetendők: Egy kettős lófogatért 6 K, egyes lófogatért 4 K.; kettős ökrös fogatért 5 K.; két felszerszámozott hamos löert 4 K.; egy mállás állatért 2 K.; egy hataslóert 3 K. Egy motorkerékpáért 4 K. Egy mállás állatért, pajtában, szinben vagy felföldel alatt való elhelyezéséért beállítási díj fejében naponként 2 fillér, egy juhnaq vagy más leoszrása való állatnak elhelyezéséért pedig 1 fillér fizetik.

Vizbefut iparossegéd. A Sugovica vize nyári időben rendszeren megkapja áldozatait. Saját vigyázatlanságának ily szomorú áldozatáról kell ismét referálnunk. A csónakázás nemes sportjának hódolt e hó 9-én délután Bolvári János, keczeli születésű 20 éves borbélysegéd, a ki Benák István borbélymester Erzsébet királyné utcai üzletében volt alkalmazva. Vele volt a kis lélekvesztőben Varga I. Fehérvári Sándor bogárnámester segédje is. Ez okozta a szerencsétlenséget. A városi fürdővel szemben, a csatorna beágazásánál, minthogy a kis lélekvesztőben csak egy ember számára van hely, a könnyű csónak a benn ülők csekély mozdulatára félrebillent s mindketten a vízbe estek. Vargának sikerült még a partra uszni, de Bolvári elmerült a habok között. Csak este találták meg holttestét hosszas kutatás után. Temetése e hó 11-én ment végbe a közközház hullaházából a szakátársak élénk részvéte mellett, a kik virágokkal borították el szerencsétlenül

járt társuk koporsóját s meghatottan kísérték őt utolsó útjára.

Felhívás. I. A bevonult szegénysorsu családtagjait segélyező bizottság működésében körömben tapasztalata, hogy segélyért azok is jelentkeznek, a kiknél ez idő szerint azonnali segélyre szükség nincs. Figyelmezteti tehát az érdekelteket, hogy csupán égető szükség kiküszöböléséről lehet szó, tekintettel a rendelkezésre álló pénz összegre, és egyéb természetben nyújtott segély mennyiségére és ezért csak ezen helyzetben levőket támogathatja. II. Felkéri a bizottság a munkaadókat, hogy bevonult alkalmazottaiknak segélyre szoruló maradt családtagjait a lehetőségig támogatni sziveskedjék. III. A bizottság felkéri a munkaadókat, hogy azon bevonult alkalmazottaik neveit, a kiknek családtagjait fizetéssel vagy annak egy részével vagy egyéb módon a bevonult katonai szolgálata alatt támogatják, Dr. Kocsis János városi aljegyző ural, vagy a bizottsággal közöljék. IV. A rendszeres segélyezés biztosítása és a visszafizetés meggátítása végett kéri a bizottság, hogy a bevonult családtagjai részére kinálkozó munkalelőket bejelenteni sziveskedjenek, a bizottság a munkaerők elhelyezéséről megfelelő uton gondoskodik. V. Sulyt helyez a bizottság arra, hogy a bevonultaknak munkát nyerő családtagjait naponta evidenciában tartsa és ezért érki annak bejelentését. VI. Mindennemű bejelentéseket naponta Dr. Kocsis János városi aljegyző, valamint a bizottság városi székház I. e. 10 d. e. 9-12 óra között veszi át.

Baja, 1914. augusztus hó 10.

ERDÉLYI GYULA

főjegyző,

a segélyező bizottság elnöke

Katonáink családjainak segélyezésére bfofolt adományok. Erdélyi Gyula városi főjegyző ívén: Zweig Mór 100 K, Krausz Jakab 300 K, Joánnovics Milán 100 K, Joánnovics Katinka, Peschke Károly, Bajay Péter, Bernhart Ernő, Iszkaitz A. 20—20 K, Erdélyi Gyula, Goldschmidt és Takács, Weisz Nándor, Farkas Mihály, Salamon Sándor 10—10 K, Goldschmidt Zs. 25 K, Dr. Klénáncz Gy. 40 K, Tomcsányi S. Szabó Sámuel, Odabasic Gy. 5—5 K, Lakner István, Kocsis János, Oltványi István 3—3 K, Dr. Hecht J. 4 K, Solt, Lakner Vidor, Galambos Lajos 1—1 K, Gregus Aurél, Móder Alajos, Huber Károly, Gardalits L. Bartos Rezső 2—2 K, Szuhácz B. Sz. J. Schwarzwinger S. Gschösser Anna, Valentin Nelly, Mihályfi Ilona, Ártinger Erzsébet, Turgonyi L. 1—1 K, Dr. Nemcs József 4 K, összesen 768 Korona. A "Casino" ívén: Casino 50 K, Dr. Bernhart J. 10 K, Hesser Gyula 20 K, Nádas S. 5 K, Dr. Kósa Károly 2 K, Dr. Köhegyi K. 3 K, Dr. Beczassy Gy. 3 K, Bene Gyula 2 K, Mittermann A. 5 K, Gáspár János 3 K, Kolozsváry S. 3 K, Weidinger Benő 10 K, Bodrogi Gyula 20 K, Dr. Csíhás I. 5 K,

Reich Zs. 10 K, Loschit B. 2 K, Müller József 50 K, Dr. Dömötör K. 10 K, Würtz P. 2 K, N. N. 30 K, Dr. Makray L. 30 K, Fischer Béla 25 K, Berger G. 3 K, Schön G. 20 K, Dr. Bruszt Lázár 10 K, összesen 333 Korona. A főgymnázium ívén: Székely Károly 10 K, Dr. Magyarász F. 5 K, Szántó Kamill 4 K, Fejér Adorján 3 K, Nagy Vazul 5 K, Dr. Czákó Ambró 2 K, Dr. Szűcs Aladár 3 K, Csepől Pál 5 K, összesen 37 Korona. Vojnits Dániel apát-plébános ur ívén: Vojnits Dániel 10 K, Léh Mátyás 5 K, Dr. Kanyó Gy. 2 K, Böhm J. 4 K, özv. Rábl Péterné 1 K, összesen 23 Korona. Az állami tanító képző intézet ívén: Bellosics Bálint 20 K, Kleisner Pál 3 K, Barcsay A. 1 K, Kovács F. 20 K, Babusnyik J. 2 K, Karig E. 5 K, Amier A. 10 K, Urhegyi J. 2 K, Wohlmut H. 2 K, özv. Schnitzinger Józsefné 1 K, Kiss A, József 2 K, Vancsura J. 1 K, összesen 69 Korona.

Nyáralni indulók figyelmébe. Igly város a Szepességben, a Magas Tátra alján gyönyörű és olcsó nyaralóhely. A városban egy kilóméternél hosszabb vízszintes parkszert sétányok, forrásvíz, villanyvilágítás és gőzfűtő. A város mellett terül el a festői fekvésű 15 holdas Madarász-park. Negyedórányra fenyőerdők. Havi lakások 15—40 K. Havi ellátás 56—80 K. Iglyről a Magas Tatra legszebb pontjai, sőt csucai (Cserobát, Tarpatak, Zöldtő, Tengercsúcscs) egy nap alatt járhatók meg. Mindenféle kinttő vasut-és automobilösszekötés. A emlékeiről nevezetes Késmárk, Lőcse, Szepesvár s a természeti szépségéről híres Dobsinai jégbarlang, Sztracsnai völgy, Branyiszko és Hernádátörés legalkalmasabb kirándulópontja. A Magyarországi Kárpátgyógyászat székhelye. Gyakori társas kirándulások. — Közelebbi felvilágosítással szolgál az „Idegenforgalmi iroda" Igly.

Fényképek után arc-képet, festmények hű másolását, stációképek és Krisztus korpusok megfestését vagy rekonstrukcióját olcsón elvállal gyakorlati közű festőművész. Cim a kiadóhivatalban.

A legjobb képes heti folyóirat az

„É L E T."

Kiadóhivatal: Budapest, Damjanich-utca 50. sz. Egész évre 20 korona.

Eladó ház.

Baján, JÓKAI-UTCA 5-ik szám
alatti, néhai Látinovic Laura
— urnó tulajdonát képezett —

! HÁZ !

szabad kézből eladó. Bővebb
: : értesítést nyújt : : :

Balku Gyulánál, Zombor,
Bercsényi-ut 18-ik szám alatt.

Butor eladás.

Száraz fából készült
előszobaszekrény

esernyőtartóval
legmodernebb kivitelben, fehé-
ren zománcozva, nagyon olcsón
eladó. Ugyiszintén mindenemű

asztalos munkákat
pontosan és jutányos árban
elvállal

Hegedüs József asztalos
Baja, Rókus-utca 43.

Eladó trafik.

Baján a legforgalmasabb helyen
(Szent István-tér 5-ik szám)
szálloda, kávéház, bankok és
piac közelében jutányos áron
ELADÓ. Bővebbet
CZINGEL GÉZA tulajdonosnál



Könyvnyomdai munkák
izléses kivitelben, jutá-
nyos áron készíttetnek

Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.
Telefonszám 45.

**Eladó földbirtok.**

CSONGRÁD-megyében,
Szenteshez 10 kilométer
távolságra

188 hold (a 1100 négyszögöl)
prima föld, nagyobb része heré-
nek való, most is sok here van
benne, köves ut mentén, sok
gazdasági épülettel és kerttel
igen kedvező fizetési feltételek
mellett eladó. Bővebb felvilá-
gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentes, (Rákóczy-tér.)

Eladó egy ház

az állatvásártérrel szemben, közel a
vasuti állomáshoz, amely mindenfajta
üzletnek alkalmas s a házban van 1
üléshelyiség, 3 szoba, 2 konyha,
kamra, pince, kert és az összes mel-
lékhelyiség. Bővebb felvilágosítást ad:

SCHREIER SIMON,
vendégfő.

Hirdetések
jutányos áron
felvételnek a**BAJA**

kiadóhivatalában
Vörösmarty Mihály-utca 6. szám.
Telefon szám 45.

Uj szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség
szíves tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt

szállítási vállalatot
létesítettem.

Elvállalok mindenemű vasuti és
hajózási fuvarozást valamint
butorszállítást és

egész költségközéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol-
gálásról biztosítom a t. közönséget,
egyben nagybecsű támogatását kérem
és vagyok kiváló tisztelettel

Manhold-féle

szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám.
Telefonszám 192.

Gobelin és himzömunkák
! elkészítését elvállalják!
Spitzer nővérek.

:-:- Budapesti-ut 57. sz. :-:-

Kárpitos üzlet átvétel.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni
a nagyérdemű közönséget, hogy
Baján, a Milassin-féle házban lévő
volt Komlósy-féle

kárpitos üzletet átvettem

és azt névem alatt tovább folyta-
tom. Együttal értesítem, hogy min-
den e szakmába vágó munkákat,
ugynint:

uri- és szalonszoba butorokat, dísz-
téseket, függöny feltevéseket, val-
mint mindenemű javításokat panto-
san és gyorsan elkészítek, miért is
kérem a nagyérdemű közönséget,
hogy engem becses pártfogásával
megtisztelni kegyeskedjen.

Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kárpitos.

Egy kitünő hangu, hat
:-: billentyűs ébenfa :-:
FUVOLA
: jutányos áron eladó. :
Tóth Kálmán-utca 62. sz.

Színház és Mozi után minden ut a Bárány Szálló

KERTHELYISÉGÉBE VEZET,

mert csak itt lehet igazán kellemesen szórakozni. Minden este

Rácz Jóska a legjobb bácskai cigányprimás muzsikál. Aki
igazi jó cigányzenére vágyik, az csak a Rácz
Jóskával hozhatja el a nótáját. — NAPONTA frissen csapolt sör.
Izletes és friss villás reggeli.

FOGT FERENC virág-
kereskedésében

Baja, Erzsébet királyné-utca

menyasszonyi csokrok és koszorúk
a legjutányosabb árban, állandóan kaphatók.

Szücs munkát csak Mindenféle festőmunkát
Mormer Ferenc Jaszlics András
elvállal

készít olcsón és izlésesen

Baja,

BAJA, Erzsébet királyné-utca. Petőfi Sándor-utca 64-ik szám.

Mayer Károly vaskereskedésében Baja, Erzsébet-
királyné-utca, gazdasági szerszámok, fegyverek
a legjutányosabb árban szerezhetők be.

Ifj. Utry Pál szitakötő, Baja

Erzsébet királyné-utca, főszozolgabírói hivatal mellett.

Különböző gazdasági és háztartási cikkek,
sodrony- és drótkerítések
legolcsóbb és legdúsabb beszerzési forrása.

Budapesti-út 55-ik szám alatt lévő

:vasaló intézetem:

jutányos árban azonnal átvéhető.

Csatai Erzsébet.

Egy elegánsan butorozott

! SZOBA !

kiadó.
Tudakozódní lehet a kiadóhivatalban.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

Vidor-féle

„BUDAGYÖNGYE“

meztápszer-különlegesség.

Továbbá finom akác és tisztesfüméz

Kilója I K 40 fillér.

Kapható

Szukopa Józsefnél,

Budapesti-út 57. szám alatt.

Megrendelésre házhoz is szállítom.

Kiadó egy bolthelyiség
az Arany János-utca és Rövid-utca
sarkán, a Reiter-féle üzlet mellett,
valamint

egy 3 szobás utcai lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt.
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.

Papir- és írószer-kereskedés

■ **KÖNYVNYOMDA** ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésebb
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Felvétetik egy fiu

tanulóul

Kazal József könyvnyomdájában.

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat
tűz- és jégkarak ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtetelei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezzi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)